

# 龍騰盃頭炮以攻代守

# 港足非勝不可

香港文匯報訊（記者 郭正謙 高雄報道）龍騰盃港隊頭炮「菲」勝不可！以衛冕身份再次出戰龍騰盃的港足，今日下午4時30分將亮相高雄體育場，硬撼近來進步神速的菲律賓，主帥廖俊輝雖然直言會以攻代守，不過環顧整支港隊，竟然只有後衛翟廷峰於今季港甲有入球紀錄，今仗將是港隊攻力的嚴峻考驗。



■陳肇麒負起港足入球重任。香港文匯報記者郭正謙攝

■陳偉豪(右)與另外3名隊長賽前互贈後兵。香港文匯報記者郭正謙攝



■陳柏良(右)坦言在港甲比賽獲益良多。香港文匯報記者郭正謙攝

## 陳柏良盼重返港甲

香港文匯報訊（記者 郭正謙 高雄報道）上季效力水團飛馬表現惹人好感的陳柏良，今屆在龍騰盃以對手身份重遇港甲隊友，這位中華台北隊長認為，港甲及亞協盃的磨練，令他有了極大的進步，有信心以東道主身份捧起今屆冠軍，並表示希望將來有機會重返港甲踢波。

### 自身進步明顯

陳柏良亦認為這位韓籍教練的加入，的確提升了球隊的水平：「李教練是一位想法很清晰的教練，改善了球隊的攻守質素，最明顯的是大大提高球員的體能，我很有信心將冠軍盃留在我們東道主的手中。」上季在飛馬受到重用，陳柏良表示港甲令他在不自覺中有了很大的進步：「自我回來後，旁人都說我變得厲害了，這都是拜香港聯賽所賜，希望將來有機會再到香港踢球，無論是哪一隊我都願意。」

由於有多名內援背景的港腳未能隨隊，衛冕龍騰盃的重責，只能落在一眾土生土長的華人球員身上，上屆派出23歲以下代表隊出戰的港隊，輕描淡寫以下4：2擊潰菲律賓，不過今年對手召入多名「海歸」球員下，實力今非昔比，港隊今仗難以穩勝。

### 火力存疑 僅翟廷峰「開齋」

菲律賓今年有46歲的德籍新帥韋斯執掌教鞭，早前更拉隊前往德國集訓，陣中不少「海歸派」的履歷更是非常耀目，包括曾於車路士預備組效力的菲爾及占士，亦有來自西班牙、比利時、德國及荷蘭次級聯賽的球員，組成一支「八國聯軍」出戰今屆龍騰盃，教練韋斯表示，球隊經過世界盃外圍賽的洗禮後，無論實力及經驗均有相當的成長，有力應付任何對手的挑戰。

面對來勢洶洶的中華台北及菲律賓，未能以最強陣容出戰的港隊，衛冕之路可謂充滿障礙，主帥廖俊輝認為當中3支球隊實力相當接近，戰情將比上屆激烈很多。中華台北擁有主場之利，門心毫無疑問冠絕四隊，而菲律賓的「海歸」球員則有謎一樣的實力，港隊三線中，以防線兵源最為充裕，吳偉超及陳偉豪的組合予人十足信心，不過前鋒的入球能力就頗為令人擔心，觀乎整個20人名單，竟然只有翟廷峰於今季港甲「開齋」，前線的重點前鋒陳肇麒及李威廉等，開季以來均未交出具說服力的表現，面對陣容脫胎換骨的菲律賓，將極度考驗港隊的入球能力。

而昨日的訓練亦發生小插曲，上屆由於渠道淤塞而導致的球場水浸事件，再度發生於高雄體育場，而港隊最後亦未能落草地練波，只能在場邊進行操練。



■廖俊輝(右)認為今屆有3支球隊實力接近。香港文匯報記者郭正謙攝

# 斯特恩威脅取消新球季

據消息人士28日透露，NBA總裁斯特恩準備在本週末的勞資談判中向球員發出「最後通牒」，如果本週談判雙方還未取得重大突破，新球季將全部取消。



■斯特恩希望本週末的談判有重大突破。美聯社

雖未見成果，但雙方表示願意在週末繼續舉行談判。斯特恩表示，這幾天談判有可能產生一些重大結果。有消息稱，最遲下周二或周四，談判雙方必須達成某種協議，才能保證新球季各隊能照常打足82場常規賽。

另據報道，在距離常規賽揭幕還有近1個月的關鍵時刻，勞資雙方都準備在本週末各自召開停工以來最大規模會議。球員工會執行董事亨特已召集工會執委及聯盟中的超級球星如高比拜仁和勒邦占士等，於本週五聚首紐約，而NBA總裁斯特恩也將聚集十多位球隊班主。

### 拜仁：很可能赴意落班

目前獲意大利博洛尼亞維特斯高價邀請加盟的高比拜仁，28日在米蘭表示，「很可能」在NBA停工期間在意大利比賽。拜仁說：「(在意大利比賽)這對我而言是個夢。過去幾天，我們一直在商討來這裡比賽的事，機會是有的。此事很有可能，這對我是一個好消息。」此前有報章指維特斯開出一紙670萬美元的1季合約，不過球隊和拜仁經理



■高比拜仁坦言很有可能在停工期間到意大利比賽。美聯社

人最新商談的合約是從10月9日到11月16日，拜仁只需代表維特斯參加意大利聯賽前10場比賽，薪酬高達250萬美元。

塞爾比穿粉紅衣宣揚抗癌  
桌球球員巡迴賽第7站將會在英國格洛爾的西南桌球學院拉開戰幕；屆時，所有參賽選手將會身穿粉紅色襯衫出戰，以此來紀念乳癌關愛月。世界排名第1的塞爾比(見圖右)，其父親在1999年死於肺癌，塞爾比說：「我們都知道有人們現在正在和癌症鬥爭，我認為提升人們對各種疾病的認識是極其重要。辦一屆粉紅色的PTC賽事是個極好主意，我們也會盡我們所能來幫助它成功舉辦。我不是很肯定穿粉紅襯衫這個主意怎麼樣，粉紅色並不是我的顏色。」

艾杜文決意領木狼走向成功  
前火箭主帥艾杜文28日正式出任木狼主教練，他表示執教年輕的木狼是其教練生涯的一次挑戰，將竭盡全力讓木狼煥然一新。木狼是上季常規賽戰績最差的球隊，同時也是NBA最年輕的球隊，過去2季在164場比賽中輸了132場。作為一支弱旅的主帥，艾杜文表示，他欣賞這支年輕又有才華的球隊。他說：「我覺得這是一次極大的挑戰，這是一個接受挑戰並試圖扭轉乾坤的好地方。」

澳男泳手車禍手肘骨折  
車前往布里斯班北區的英多羅皮勒公立中學訓練，路上被一輛汽車撞倒；隨後，蒙克被送往醫院，X光顯示，他的肘部有兩處骨折。值得一提的是，在醫院裡，蒙克對警方和教練透露，他記得汽車撞向他前，車內的司機和乘客還在大笑；目前，警方已經掌握了肇事司機的車牌號碼，正在着手調查此事。蒙克生於1988年1月，身高1米96，主項是自由泳；他曾在2007年

美體操冠軍肩傷休戰3月  
美國體操協會28日表示，名將梅美爾將因肩傷休戰3個月，不過該名05年世錦賽女子全能冠軍表示，肩傷不會影響備戰倫敦奧運會。梅美爾在家鄉的一次體檢中發現肩部有傷，為了能夠盡快康復，日前接受手術，將錯過即將在下月舉行的汎美運動會。目前，梅美爾正全力配合醫生進行康復治療，希望

短池游泳世錦賽上獲得男子200米自由泳第4，並和隊友獲得接力賽銀牌。2008年，20歲的蒙克參加北京奧運會，但卻在200米自由泳預賽折戟，並落選了接力陣容，繼而而歸。此前，蒙克被認為很可能入選倫敦奧運會澳洲的接力陣容，但目前形勢不容樂觀，蒙克有6至8周的時間不能下水訓練，而明年3月，澳洲泳隊的奧運選拔賽就將開始。

梅美爾(右)相信傷患不會影響備戰倫敦奧運。資料圖片  
病，錯過了很多場重要比賽。如今再受肩傷困擾，梅美爾希望自己可以盡可能保持好體形，為明年的倫敦奧運會做準備。

祖高域退出中網  
在中網正賽即將打響之時，世界排名第一、中網男單衛冕冠軍祖高域29日告知中網組委會，稱因為身體原因，不得不放棄中網之行。

舒娃泛太平洋賽因傷棄權  
另外，昨日在東京舉行的泛太平洋女子網球公開賽，2號種子、俄羅斯美女舒拉寶娃(小圖)因左腳踝扭傷退賽，在8強重演溫網決賽戲碼之戰中，舒拉寶娃在首局以3：4落後5號種子、捷克天才少女基維杜娃時，因左腳踝扭傷決定退賽，只能目送溫網冠軍的基維杜娃入4強。

至於其他8強賽事中，4號種子、俄羅斯的施禾娜莉娃以直落2盤6：3，淘汰同胞基里蘭高，晉級4強。3號種子、白俄羅斯選手阿薩蘭卡以7：5、6：0力克上輪橫掃彭帥的法國名將巴圖莉，亦入4強。而在16強淘汰頭號種子沃絲妮雅琪的愛沙尼亞球手卡內皮，就在8強以總盤數0：2不敵波蘭球手拉雲絲卡，無緣4強。

祖高域與中國球迷緣慳一面。資料圖片